

今日黄三角

寄语



东营市委书记、市人大常委会主任张秋波为《齐鲁晚报·今日黄三角》创刊一周年题词。

关注民意
助推黄三角发展

姜杰 壬辰年十月廿三日賀

东营市委副书记、市长姜杰为《齐鲁晚报·今日黄三角》创刊一周年题词。

金秋十月，齐鲁晚报《今日黄三角》迎来了一周岁生日。

从新世纪广场上溅起的一朵水花，映衬着小朋友灿烂的笑容，我们开始了属于自己的传奇一年。社区里的家长里短被多次反映；大学生的求职，保安、月嫂、高级技工成就了多少个头条；120从接诊到出车，成了记者好稿一条龙的线索；从鸡蛋、白菜、辣椒到茅台酒，哪一个未被关注；从“小偷坠楼”、“残疾人学车”、“当心野味”的追踪，都曾是我们从业激动的进展；经历“大雾锁城”、“冰凌挂枝”、“大雪漫城”、“水患难治”，我们走过了一个神奇的季节。

我们在参与，我们在记录。“两会”有我们的身影，“3·15”有我们的呼声，车展有我们新的开拓……翻阅这一年的报纸，看着自己这一年，我们也不禁莞尔，这就是《今日黄三角》的成长。

齐鲁晚报《今日黄三角》的创刊适逢黄河三角洲开发上升为国家战略的历史机遇。一年来，我们以见证者和参与者的身份，浓墨重彩地记录了东营市的发展变化。

一年了，齐鲁晚报《今日黄三角》在广大读者的关切的目光中渐渐长大。它由一棵幼小的树苗，在黄河母亲的乳汁滋养下，已深深扎根于东营这块深厚的黄土地，日渐枝繁叶茂，向往着更广阔的天空。

感谢东营市委、市政府的大力支持和帮助！

感谢东营广大读者的殷切期望和厚爱！

展望未来，任重道远！齐鲁晚报《今日黄三角》的全体媒体人，将以一颗颗热诚的心，牵手东营，用一支支秉正的笔回报每一位读者，回报这片沃土！

齐鲁晚报《今日黄三角》编辑部
2011年10月

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部全体员工

祝东营读者生活更美好！